

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

Errata da publicação do Edital de Convocação do Processo Seletivo Simplificado de Professores - Edital nº 012/2025/SECITECI/MT

Publicado no Diário Oficial Nº 29.130 em 05 de dezembro de 2025 - página.55

Onde se lê:

POLO ESCOLA	EDITAL 12/2025/SECITECI/MT	Nº	PERFIL	NOME DO CANDIDATO	CLASSIF. CH	EDITAL
CUIABÁ	CUIABÁ		SERVIÇO SOCIAL	L E I L A AUXILIADORA SANTANA JOSE DE	1º 40 HORAS	12/2025

Leia-se:

POLO ESCOLA	EDITAL 12/2025/SECITECI/MT	Nº	PERFIL	NOME DO CANDIDATO	CLASSIF. CH	EDITAL
CUIABÁ	CUIABÁ		SERVIÇO SOCIAL	L E I L A AUXILIADORA SANTANA JOSE DE	1º 30 HORAS	12/2025

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Cuiabá/MT, 17 de dezembro 2025.

Allan Kardec Pinto Acosta Benitez

Secretário de Estado e Ciência

Tecnologia e Inovação

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a0b4ed76

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar